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Вступ. Сьогодні інклюзія набула особливої актуальності. Важливо добирати відповідні 
форми і засоби фізичної активності дітей з особливими освітніми потребами [7, 9, 10].

Мета –  обґрунтувати можливість застосування засобів настільного тенісу у процесі фі-
зичного виховання дітей з особливими освітніми потребами.

Методи. Теоретичний аналіз і узагальнення даних наукової та методичної літератури.
Результати. Одними із найефективніших засобів фізичного, психічного та соціального 

розвитку дитини є спортивні ігри та ігри загалом, оскільки вони становлять собою ціле-
спрямовану, вільну, самостійну, творчу діяльність [4, 8]. Засоби настільного тенісу сприяють 
поліпшенню стану здоров’я дітей, їх використовують для профілактики погіршення зору [3, 
11, 12], слуху [1, 2, 6], мовлення. Постійна концентрація на наближенні й віддаленні пред-
мета тренує очні м’язи, а це також знижує ризик короткозорості та далекозорості. Заняття 
сприяють поліпшенню координації рухів та розвиткові розумових здібностей. У процесі гри 
діти навчаються пізнавати навколишній світ та адаптовуватися до різноманіття людських 
стосунків [3, 4, 11, 12].

Застосовуючи засоби настільного тенісу, діти навчаються обирати тактику, застосовувати 
її та аналізувати кожну дію. Відбувається формування особистих якостей, таких як ціле-
спрямованість, сила волі, наполегливість у досягненні мети, працьовитість, уміння швидко 
ухвалювати рішення [3, 5, 10].

Заняття з настільного тенісу не потребують складної організації та матеріально- технічного 
оснащення: займатися можна як у закритих приміщеннях, так і просто неба, у школі, вдома чи 
на відпочинку. Інвентар та основні правила гри доступні усім.

Обговорення і висновки. У результаті аналізу сучасних досліджень з тематики настільно-
го тенісу з’ясовано, що регулярні заняття настільним тенісом сприяють всебічному фізичному 
розвиткові, зміцненню здоров’я, підвищенню працездатності та рухової активності як дітей 
з особливими освітніми потребами, так й кожної дитини загалом.
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